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ACTA DE SESIÓN N º 005 – 2022   

149° REUNIÓN ORDINARIA DEL PLENO DEL COMITÉ NACIONAL DEL CODEX - CNC 

 
I. FECHA, LUGAR Y HORA DE INICIO: 
 
Fecha: viernes 20 de mayo de 2022 
Horario: 09:00 am 
Lugar: Plataforma Zoom 

Viernes 20 de mayo 
Hora 9 -10 am 
Reunión del Pleno del Comité Nacional del Codex 
https://minsa-gob-
pe.zoom.us/meeting/register/tZwocuysrzIqGtcd31D7pDkOuMHH39sO4L_Z  
ID de la reunión : 885 5541 9003  
Código de acceso 789359 

 
II. LISTA DE ASISTENCIA  
 

N. ° Institución Nombre Completo Cargo en el CNC Asistencia Comentario 

1 RR.EE 
Yesica Fonseca Miembro Titular - 

Miembros 
del Pleno 
del CNC 

Alejandro Matsuno Miembro Alterno - 

2 MEF 
Consuelo Orihuela Campos Miembro Titular - 

José Carlos Farfán Vásquez Miembro Alterno Presente 

3 MINCETUR 
Marcelo Valverde Arevalo Miembro Titular - 

Claudia Rosas Miembro Alterno - 

4 SENASA 

Blgo. Gabriel Amílcar Vizcarra 
Castillo 

Miembro Titular 
- 

Jorge Pastor Miranda Miembro Alterno Presente 

5 SANIPES 
Ing. Johnny Marchán Miembro Titular - 
Arturo Aivar Guillen Miembro Alterno - 

6 PROMPERU 
Claudia Solano Oré Miembro Titular - 

Angelica Yovera Aliaga  Miembro Alterno - 

7 INACAL 
Rosario Uría Toro Miembro Titular - 

Patricia Castro Espinoza Miembro Alterno Presente 

8 COMSUMIDORES 
Crisólogo Cáceres Miembro Titular - 

Elizabeth Iberico Robles Miembro Alterno - 

9 INDUSTRIAS 
Ernesto Dávila Taboada Miembro Titular Presente 

Moises Mitsuo Chong Sakihara Miembro Alterno Presente 

10 ACADEMIA 

Mg. Sinforosa Lourdes Poma 
Hinostroza 

Miembro Titular 
- 

Jorge Danton Miranda Cabrera Miembro Alterno - 

11 MINSA / DIGESA María Cristina Márquez Presidenta Presente Presidenta  
del CNC 

12 MINSA / DIGESA Libia Carlota Liza Quesquén 
Secretaría Técnica 

Codex 
Presente Secretaría 

Técnica 

http://www.digesa.minsa.gob.pe/
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13 SENASA 
Ing. Luis Andrés Reymundo 
Meneses 

Coordinador Alterno 
de la CT sobre 
Residuos de 
Plaguicidas 

Presente  
Expositor 

    
 

 

 
III. AGENDA: 
 
2.1. Comunicado respecto a las actividades a desarrollar en el marco del Día Mundial de la 

Inocuidad de los Alimentos. 
2.2. Presentación sobre la participación de Perú en la reunión internacional 22° del Comité 

del Codex sobre Frutas y Hortalizas Frescas - CCFFV22 realizada del 25 de abril al 
04 de mayo de 2022. Ing.  Miguel Andrés Portocarrero Berrocal del Servicio Nacional 
de Sanidad Agraria del Perú – SENASA. 

2.3. Sustento de participación y delegación para la Reunión internacional del Comité del 
Codex sobre Residuos de Plaguicidas CCPR53 -Ing. Ethel Humberto Reyes 
Cervantes e Ing. Luis Andrés Reymundo Meneses del SENASA. 

2.4. Comunicado respecto a la revocación de aditivos alimentarios del Codex y actualización 
del GSFA online a la 44° Sesión del Codex. 

2.5.  Cronograma anual actualizado de actividades Codex. 
 

IV. ENCARGADOS DE LA REUNIÓN 
 

• Secretaría Técnica del Comité Nacional del Codex Perú 
 
V. DESARROLLO: 

 
5. 1. Bienvenida: Se realizó la bienvenida a los miembros del Pleno del Comité 

Nacional del Codex. 
5. 2. Se verificó el quórum mínimo de 6 instituciones. 
5. 3. Desarrollo de la agenda: 

a. Se comunicó respecto a las actividades a desarrollar en el marco del Día 
Mundial de la Inocuidad de los Alimentos. Se realizará la “Jornada educativa 
sobre la Inocuidad de los Alimentos”, a realizarse del 1 al 7 de junio. El día 7 
de junio se realizará una actividad presencial, por lo que se invitó a los 
miembros a participar de las actividades virtuales y/o presencial. 

b. Se comunicó al Pleno que en la reunión internacional del Comité del Codex 
sobre Frutas y Hortalizas Frescas - CCFFV22 realizada del 25 de abril al 04 
de mayo de 2022, participó el Ing.  Miguel Andrés Portocarrero Berrocal del 
Servicio Nacional de Sanidad Agraria del Perú – SENASA; sin embargo, 
realizaría su presentación en el mes de junio debido a que se encuentra de 
comisión de servicio en Arica. 

c. Ing. Luis Andrés Reymundo Meneses del SENASA, Coordinador Alterno de 
la CT sobre Residuos de Plaguicidas presentó sustento de participación y 
propuesta de delegación para la reunión internacional del “Comité del Codex 
sobre Residuos de Plaguicidas CCPR53” a realizarse del 04 al 13 de julio de 
2022. El Pleno del Comité Nacional del Codex manifestó conformidad para 
la participación.   

d. Se informó que se realizó consulta a la Secretaría del Codex respecto a la 
revocación de aditivos alimentarios y actualización del GSFA online a la 44° 
Sesión del Codex; sin embargo, comunicaron la actualización de la 
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normativa hasta el año 2019 y no enviaron respuesta respecto a la 
actualización correspondiente a la reunión del año 2021. 

e. Se revisó el Cronograma anual actualizado de actividades Codex. 
 

 
VI. ACUERDOS 
 
En el marco general de los asuntos tratados en la presente sesión y de las deliberaciones 
respectivas, el Comité Nacional del Codex adoptó por unanimidad de los presentes los 
siguientes acuerdos: 
 
Acuerdo 001-SE-05-2022. El Ing.  Miguel Andrés Portocarrero Berrocal, del Servicio 
Nacional de Sanidad Agraria del Perú – SENASA, coordinador titular de la CT Frutas y 
Hortalizas Frescas - CCFFV22, que participó en la reunión internacional realizada del 25 de 
abril al 04 de mayo de 2022, presentará su informe en el mes de junio 2022. 
 
Siendo las 10:00 am horas se da por concluida la presente sesión. 
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